
                令和３年７月２０日（火） 

                   小金井市立小金井第一小学校 

 

令和３年度第２回 学校運営協議会議事録 

１参加者 

〇学校運営協議会委員 

  石川  優香 様（現ＰＴＡ会長） 畑田 麻衣子 様（現ＰＴＡ役員） 

  内田  美帆 様（元ＰＴＡ会長） 浦野  知美 様（主任児童委員） 

黒堀  誠一 様（少年野球チーム代表） 田村  裕一 様（少年サッカーチーム代表） 

  富澤  智代 様（本校放課後子供教室推進委員長） 藤浦  大輔 様（おやじの会代表） 

  大堀 由紀江 様（公募委員） 下口  千秋 様（公募委員）  

 〇学校職員  

浅野  正道  （小金井第一小学校校長） 朝井  貴世  （小金井第一小学校副校長） 

 
２次第 

（１）開式  １４：００ 

（２）校長あいさつ 

（３）開校 150周年記念行事について 

   中堀主任教諭（周年実行委員長）より進捗の説明 

   ・周年記念キャラクター、3つの候補に絞った。桜をメインに考えた。 

   ・航空写真、記念品、参加者・予算を考えて検討、業者を選定する。 

   ・資料室の整理を夏休みに行う。展示品の寄贈、借用を募る。 

   ・記念式典は 140周年を参考に企画する。 

   ・140周年祝賀会は主催学校、企画運営 PTAで行った。 

   ・アトラクションや 150周年歌等、特活主任や音楽専科を中心に進める 

（５）協議 

 ≪委員の皆様よりご意見≫ 

・一小漢字検定 R4 年１～2 月実施。不審者情報や交通事故防止のため、PTA で緊急見守りを

検討している。学校からもスクールメール等で保護者への情報共有、学校で児童への指導を徹

底してほしい。通学路について、農工大通りがメインの通学路であるが連雀通りに変更できな

いか。 

・給食調理説明会に参加。全校が民間委託になった場合、質の均衡を保てるかが課題。保護者に

給食紹介ビデオ等を流すとよい。周年キャラクターは決定したら積極的に使っていくとよい。 

・信号の設置、図書館開放、ふれあいメロディ等、PTA 会長と相談していろんなところに掛け

合い、児童のニーズを、PTAが代弁し実現させていくということが大事。 

・漢検の実施について、本部役員～運営委員会～保護者～運営委員会等やり取りのルートを通し

て検討してほしい。保護者と PTAの意見の共有が大事、気を付けて進めてほしい。 

・千葉の事故はショック、起きてしまったら取り返しがつかない。行政対処してほしい。農工大

通りが危ないということは、何十年も言われている。言い続けるしかない。 

・鵜原移動教室に行けなくて残念。昨年度の鎌倉のような、代替行事の対応があるとよい。 

 

≪校長より≫ 

・コロナ感染は今のところ 0である。引き続き家庭での健康管理をお願いしたい。 

・夏季水泳指導、オリパラ等、教育活動の中止がある。５・６年生の移動教室が中止となったが、

昨年度の 6年生が鎌倉校外学習を実施したように、できることを模索し工夫する。 

・6 月 19 日（土）社会科教育連盟の研究発表会では、2 年生以上各学年 2 クラスずつ研究授業

を公開した。主体的、対話的で深い学びを体現する実践であった。児童の学力も高まっている。一

人 1台端末（クロームブック）を日常的に使っている。子供は理解が早く、2学期の学校運営協議



会の際に、授業参観等で、その姿を見てほしい。 

・150周年記念式典は、R５年 2月に実施の方向である。 

・2 学期は 9 月 1 日開始。秋の行事として、運動会の代わりに 10 月 16日（土）に体育学習発

表を実施する。表現と徒競走を行う。参観は保護者入れ替え制で実施する。11月 20日（土）に

行う学習発表会は、文字どおり日常の学習発表の場としたい。授業を大切に、学習内でやってきた

ことを発表する。5年は一小の歴史について、6年は平和学習について取り組む。 

 

（６）閉式  １５：００ 

 

３ 次回開催について 

 第２回開催  10月 27日（水）10：30～ ミーティングルーム 

    内容 ・授業参観  

       ・本校の教育活動の報告  

・学校評価について 

・給食試食   他 

 


